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CHESTIONAR DE CONCURS
Varianta A

Proba: ,,Matematici - Fizici”

1. Fie functia /:R >R, f(x)=x+e™. Volumul corpului obtinut prin rotatia
in jurul axei Ox a graficului functiei g :[0,1] >R, g(x) = f(x)+ f(~x) este:
a) Vzlg—[e2 —-813]+27c; b) V =‘n[e2 —iz)+2n; c)V =327'—(e2 +L2)+27C;
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d)V—n[e +—2]+2n ,e)V—E[e ——-5].
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2. In circuitul electric cu schema din figurd se cunosc: indicatia ampermetrului
1,=0,518A , indicatia voltmetrului Uy,=90V , rezistenta interni a

ampermetrului R, =3Q , rezistenta interni a voltmetrului R, =5kQ si
rezistenta interna a sursei » =2 Q. Valorile tensiunii electromotoare a sursei §i a
rezistentei rezistorului R sunt:
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a) 90,39V, 150Q; b) 95V, 100Q; c) 100 V, 95Q; d) 82,79V, 170 Q:
e) 92,59V, 180 Q).

3. Unitatea de masura pentru energia cinetici poate fi exprimata prin:

a) N-s;b) N-m; c) kg-—; d) kg5 ; ¢) kg? -2
S S 8 '
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X+y+z=0
4. Fie sistemul ax+2y+4z=0 ,cuqgeR.
a2x+4y+16z=0

Multimea tuturor valorilor lui 4 pentru care sistemul are solutie unici este:

a) {2,4}:b) R\{1,2}; ¢) R\{-2,-4};d) ¢;¢) R\{2,4}.

5. Suma solutiilor ecuatiei ( 2++3 )x - ( 253 )x =4 este:
a) 3; b) -1; ¢) 0;d) 2; e)-2.

. l T
xsin—+a, dacd x<0

x
6. Fie a,b R si functia SRR, f(x)= b, daca x=0.
x*+ smx’ dacd x>0

x

Suma S a valorilor parametrilor a si b pentru care functia f este continui in
punctul x =0 are valoarea:
a) S=4;b) §=0;¢) S=5;4d) §$=3;¢e) S=1.

7. Fie functia f:R - R, f (x)=|x|e™ . Dacs notim cu m numarul punctelor

de minim local ale functiei £ si cu p numarul punctelor de maxim local ale
functiei f, atunci:
a) m-p=1;b) m-p=0;c)m-p=3;d)m-p=4.e) m-p=2,

8. Unitatea de masuri in S.I. a caldurii molare este:
a) J/(kg-K); b) J/K; c) J/(mol-K); d) K/mol; ) J/mol.

9. O sarmi de nichelina are rezistivitatea p=42-10"80Q.m si aria sectiunii
transversale 4 =0,6 mm?. Lungimea pentru care rezistenta srmei are valoarea
R=2,8Q este:

a) 0,4m;b) 4m; ¢)40m;d) 2m;e)20m.

10. Solutia inecuatiei log, ( 3 gleily 3) <2logy7 este:

a) (—o, log, 2); b) (log; 2, 1); ¢) (1, log, 3);d) (2, log;10);
€) ¢ (multimea vids).
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I1. Fie matricele pitratice A,BeM,(R), Az(l J, B=(1 J. Daca

0 0

X e My(R) si A-X-B=0,, unde 02:-[0 5

J, atunci suma elementelor

_matricéi X este:

| 1
8) =2y~ gl
)2 ) )

;d) 0; e) 2.
59 05e)

12. Fie polinomul feR[X] definit prin F(X)= (X +1)*" 4 (x -1
Restul impartirii lui £ 1a polinomul g(X)=X?%-1 este:
a) 220]4'X+220]4; b) O; C) 22014; d) 220]3 ;e) 220!3 sk ifle

X|=x
13. Multimea tuturor solutiilor sistemului {I | | [ este:
x=—|x

a) {1};-b) {0};0 {-1.1}; 0) {-1,1, 2};e) ¢ (multimea vida).

2x+1

14. Se considera functia £:R \ {-1,0} >R, flx)= 5
xz(x+1)

2
Valoarea limitei ¢= lim [f(l)+f(2)+f(3)+---+f(n)]n , unde neN"
este:

a) {=e;b) {=Ine;c) €=%;d) E-:l;e) £=2,

€

15. In-sistemul din figurd, corpul 1, de greutate G, este legat printr-un fir

inextensibil, orizontal, de un perete fix si poate aluneca peste corpul 2, de
greutate G, . Se cunosc: coeficientul de frecare dintre cele doud corpuri, notat U,

si coeficientul de frecare dintre corpul 2 si planul orizontal, notat W, . Forta

minima F, cu sensul precizat in figurd, cu care se poate trage corpul 2, pentru a
se deplasa, este:

>

> Lo
directia F

d‘e tragere : l’ 3"

////////////////////
a) F=16,+1,(G +G,); b) F =G +p,G,; ¢) F=1G -1, (G +Gy);
d) F=p (G +G,)+1,G,; e) F = G, +1:(G - G,).
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16. O bari cilindrici elastic este intinsi longitudinal sub actiunea unei forte.
Dacéd la efortul unitar de 20—kE2, deformarea relativi este de 10%, atunci
m

modulul de elasticitate al barei are valoarea:
a) 2-10° N/m2 ;b) 2-10° N/m2 ;¢) 10* N/m2 ; d) 2-‘103 N/mz;
€) 3-108 N/m?.

2 1
17. Fi¢ functia /:R - R, f(x)=x——-;—2xl—+l-. Atunci [ = If’(x)-ef(x)dx are
x* +
0

valoarea:
a) I=¢’;b) I=e(e+1);c) I=e(e—1);d) I=0;¢) I =e.

18. Abscisa punctului in care tangenta la graficul functiei f:R —» R,

F(x)=3x*-4x + 622 +1 este paralela cu dreapta de ecuatie y=12x+5 are

valoarea: M
5 V=N
a)0; b) 1; c) _E;d) 123%8)'5, AN o\

Toate cele 18 probleme sunt obligatorii.

Fiecare problemai se coteazi cu un punct.

Media probei de concurs se calculeazi impartind numéarul de puncte acumulate la cele
18 probleme (numérul de probleme rezolvate corect) la cifra doi. la care se adauga un punct din oficiu.

Timp de lucru efectiv — 3 ore.

Secretarul comisiei ¢ admitere
Lt. col. ing.
Romeo RIZEA
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